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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA N.º 25/2024 
COMITÊ DE INVESTIMENTOS – BIÊNIO 2023/2024 – FUNPREV 

 

Data 08 de Agosto de 2024 Horário (Início - Término) 09h00min – 10h45min 

Membros Função Origem Assinatura 

Sergio Ricardo Correa Alberto 
Presidente 

ad hoc 
Economista - SEF  

Lucas Chasseraux Tauil 
Secretário 

ad hoc 
Analista de Sistemas - SEF  

Antônio Carlos Baptista 
Martinez 

Membro  Procurador Jurídico – Inativo Participação remota 

Eduardo de Almeida Membro Assistente em Inform. - CMB Participação remota 

Participantes Cargo 

David José Françoso Presidente da Funprev 

Luiz Gustavo Peres Macedo Economista da Funprev 

José Antonio Negrato Martinez Agente Administrativo da SEF 

Aldo Bruno Marchand Economista SEF 

Pendências da Reunião Anterior 

Assunto Não há pendências 

Assuntos discutidos na reunião ordinária  

01) O Comitê registra a realização de reunião híbrida, iniciada às 09h00min por meio 
do aplicativo Microsoft Teams. Registra-se as ausências do servidor Diogo 
Nunes Pereira e Alexandre Fructuoso da Costa, membro e presidente deste 
Comitê respectivamente, devidamente justificada ambos em virtude de férias. 
Fica nomeado ad hoc o membro suplente Sergio Ricardo Correa Alberto, como 
presidente e o membro Lucas Chasseraux Tauil como secretário. 

02) O Comitê registra a participação de reunião remota com a empresa de 
consultoria Crédito & Mercado para tratar da Política de Investimentos. 

03) Iniciada a reunião, o Comitê verificou a rentabilidade parcial do mês de julho, dos 
principais indicadores do mercado financeiro, conforme informações obtidas na 
plataforma da consultoria Crédito & Mercado, com data base em 07/08/2024. O 
Comitê observou retornos positivos no mês, nos indicadores de renda fixa de 
curto prazo. E no índice Ibovespa retorno negativo no mês. O índice S&P 500 
(investimento no exterior) apresenta rentabilidade negativa no mês até a data 
acima mencionada. 

06) Processo 1930/2024 – Análise Trimestral dos rendimentos x meta atuarial x 
risco, o Comitê recebeu os autos e tomou ciência dos andamentos às folhas 15 
a 18 e das ordens de resgate de 3 dos 5 fundos feita pelo Conselho Curador que 
estão com rentabilidade insatisfatória. O Comitê registra que o fundo do BB 
Retorno Total está sendo analisado a possibilidade de resgate junto a política de 
investimentos. O Comitê recomenda que seja solicitado ao gestor do fundo do 
Itaú FOF RPI Ibovespa FIC Ações a justificativa do fundo apresentar resultado 
insatisfatório. O Núcleo de Investimento está em contato com o banco para 
agendamento de reunião. 

07) Processo 1786/2024 – Estudo de ALM 2024, o Comitê recebeu os autos e 
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tomou ciência do encaminhamento de novo estudo ALM pela empresa de 
consultoria Crédito & Mercado, juntado às folhas 27 a 45 e da manifestação do 
Núcleo de Investimentos às folhas 46 e 47, o qual apresentou vários 
apontamentos. Os apontamentos feitos por este Comitê - carteira não 
correspondente a desta Fundação e falta de numeração de página - foram 
corrigidos. O Comitê não verificou novas inconsistências e encaminha o 
processo a presidência sugerindo encaminhamento ao Núcleo de Investimento 
para seguir com a notificação dos apontamentos para a empresa. 

10) Processo 1729/2024 – Elaboração da Política de Investimentos para 2025, o 
processo está com o Núcleo de Investimentos para instrução e aguarda o seu 
retorno para retomar os trabalhos nas próximas reuniões. 

11) Encerrada a pauta, foi aberta a palavra aos presentes. Não houve manifestações. 
Este Comitê registra participação parcial do membro Eduardo de Almeida devido a 
problemas de conexão. 

12) Após as discussões, não havendo mais assuntos a serem discutidos, a reunião foi 
encerrada às 10h45min. 

 


